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Бадмінтон - олімпійський вид спорту, в якому два гравці або дві команди 
по дві людини змагаються між собою. Бадмінтон входить в число самих 
енерговитратних видів спорту. Мета кожного з гравців (або команд) - 
перекинути ракеткою волан на сторону суперника так, щоб суперник не 
зміг його відбити. Щоб було зараховано очко, волан повинен торкнутися 
майданчики суперника. 
Бадмінтон розвиває швидкість, спритність, силу, збільшує витривалість, а 
також змушує рахувати удари суперника і напрямок польоту воланчика.



Бадмінтон вважається однією з найдавніших з 
відомих на сьогоднішній день ігор, так як він стався 
від гри в волан, в яку грали ще Стародавньої Греції, 
Індії, Японії, Китаї і навіть в ряді країн Африки. Суть 
гри полягала в перекиданні ракетками спеціального 
волана. 
Гра в волан відома з часів Стародавньої Греції - 
більше 2000 років. В основному, гра полягала в 
перекиданні волана. Волани і ракетки в різних країнах 
в різний час сильно різнилися. 
Історичні данні свідчать про те, що в м'яч з пір'ям 
грали ще близько 3 тис. років тому. Так, в одному з 
манускриптів повідомляється, що в 1122 році до 
нашої ери в Китаї за часів правління династії Чу грали 
в м'яч з пір'ям. Гра називалася «ді-дзяу-ци». В Індії 
виявлені наскальні малюнки, яким, за підрахунками 
археологів, більше 2 тис. років. На малюнках 
зображені грають в так звану «пеону»- нагадує 
нинішній бадмінтон.

   Історія  виникнення  та  розвитку  бадмінтону



Бадмінтон виник в Індії, де прообразом йому стала гра «пуна». Пізніше 
моряки завезли цю гру в Англію, де гра поступово почала набирати 
популярність. Але бадмінтон в тому вигляді, який існує зараз, ми 
зобов'язані англійської герцогу Бофорту. У 1973 році герцог Бофорт, 
повернувшись в свій маєток Бадмінтон-хаус з відрядження (Індія), привіз 
з собою інвентар для гри в «Пуну». Незабаром герцог долучив до неї всю 
свою численну рідню і навколишніх аристократів. Садиба Бадмінтон 
стала центром розвитку і поширення гри, яка, в зв'язку з цим, і отримала 
своє поточне назву «бадмінтон».



Офіцери англійських колоніальних військ, 
що служили в Індії, захопилися цією грою і, 
повернувшись на батьківщину, стали грати в 
неї вдома. Великий любитель спортивних 
забав - лорд Бофорт влаштував в містечку 
Бадмінтон, що недалеко від Лондона, турнір 
бадмінтоністів. Це було в 1873 році, який 
історики спорту вважають роком заснування 
сучасного спортивного бадмінтону (гра і 
отримала назву на честь містечка, де 
пройшов турнір).
В ту пору бадмінтон вважався на 
Британських островах аристократичної 
грою. Любили в неї пограти і королі, тому 
бадмінтон називали ще й «королівської 
грою».



Через чотири роки, у 1877 році в Англії був створений клуб, який встановив перші 
правила гри. Багато параграфи збереглися до наших днів. Правда, перші турніри 
носили своєрідний характер. Чоловікам, відповідно до статуту клубу, строго 
наказувалося виступати в костюмах за тодішньою модою: чорний сюртук і високі 
чоботи на підборах. Жінкам дозволялося грати тільки в довгих спідницях і широких 
кольорових капелюхах. Доходило до анекдотичних епізодів: один гравець був 
виключений з клубу за те, що в ході гри зняв циліндр, щоб витерти піт з чола.
Йшов час. На початку 20-х років 20-го століття бадмінтон став завойовувати бурхливі 
симпатії і в США, де гра в волан по масовості стала навіть перевершувати таку 
традиційну серед американців гру, як кеглі. Все більшої популярності набували 
змагання з бадмінтону в Індії, Канаді, Франції, Данії, Шотландії та інших країнах.



У 1934 році була створена Міжнародна федерація бадмінтону в неї входили Канада, 
Данія, Франція, Англія, Нідерланди, Ірландія, Шотландія, Нова Зеландія і Уельс. 
Під егідою Федерації з 1947 року почав проводиться чемпіонат світу з бадмінтону 
серед чоловіків (Кубок Томаса). 
Однак в спортивну хроніку повноцінні змагання з бадмінтону, проведені за всіма 
канонами і нормам сучасного варіанта гри, увійшли лише в 1899 році.
У 1992 році бадмінтон визнаний олімпійським видом спорту і включений у програму 
Олімпійських ігор. З тих пір популярність бадмінтону в світі тільки зростає, 
особливо він популярний в країнах Південно-Східної Азії. 
В даний час в бадмінтоні домінують азіатські спортсмени (Китай, Республіка Корея, 
Індонезія), які завойовують до 90% медалей на світових першостях.



5 липня 1934 року було створено Міжнародну федерацію бадмінтону (МФБ) і не 
випадково більшість країн, які були засновниками федерації, входили в колишню 
Британську імперію - це Англія, Голландія, Данія, Ірландія, Канада, Нова Зеландія, 
Уельс, Франція, Шотландія (9 країн). 
Зараз членами Міжнародної федерації бадмінтону є 186 країн усіх континентів (в 
світі всього 195 незалежних держав). МФБ проводить багато змагань, основними з 
яких є Кубок Томаса, по суті це Чемпіонат світу серед чоловічих національних 
команд. 
Крім цього МФБ проводить велику кількість особистих турнірів - це турніри 
Суперсерії та  Гранпрі.
У 1967 році 11 країнами (Австрія, Бельгія, Чехословаччина, Данія, Англія, 
Фінляндія, Німеччина, Нідерланди, Норвегія, Швеція, Швейцарія) був заснований 
Європейський союз бадмінтону. Зараз в Європейську федерацію входять федерації 
52-х країн. У 1968 році пройшов перший Чемпіонат Європи з бадмінтону.



Початком розвитку бадмінтону в Україні вважається 
1961 рік, коли бадмінтоністи Києва, Харкова та 
Львова взяли участь в офіційних матчевих зустрічах 
зі спортсменами Москви і Ленінграда. У 1962 в 
Україні пройшов перший чемпіонат республіки, 
чемпіонами стали Агнета Карцуб (Львів) та 
Володимир Ліфшиц (Харків).

У 1974 році СРСР вступив в Міжнародну 
федерацію, а в 1975 році в Європейську і, 
таким чином, наші бадмінтоністи отримали 
можливість брати участь в офіційних 
змаганнях, що проводяться Міжнародною та 
Європейською федераціями.

Бадмінтон  в  Україні



У 2019 року в Україні був зроблений 
величезний крок на шляху до розвитку 
національного бадмінтону. Цей вид спорту 
був введений в програму з фізичної 
культури в звичайних школах. Крім того, 
вперше за всю історію, в 2020 році Україна 
прийме Чемпіонат Європи. 
У багатьох містах України є різні секції і 
спортивні школи з бадмінтону. Ними 
керують завзяті люди, віддані своїй справі, 
які прагнуть розвинути бадмінтон, 
популяризувати його, виростити чемпіонів 
саме в нашій країні.

З 1996 року українські бадмінтоністи беруть 
участь на Олімпійських Іграх.
У 2009 році вперше в Україні у місті Харків 
відбувся міжнародний турнір серії 
International Challehger - Kharkіv 
International, який став щорічним і збирає 
багатьох найсильніших бадмінтоністів не 
тільки Європи, а й світу.



1992 року була заснована Федерація бадмінтону незалежної України. 
Сьогодні Україна є членом Всесвітньої федерації бадмінтону та 
Європейської конфедерації бадмінтону. Мета роботи Федерації розвиток 
та популяризація бадмінтону в Україні та за її межами. 
Щороку проводяться командні та особисті Чемпіонати України, 
спортсмени під жовто-блакитним прапором беруть участь у численних 
міжнародних турнірах та Чемпіонатах. Українські спортсмени входять до 
сотні найкращих спортсменів світу та п’ять разів брали участь у 
Олімпійських Іграх. 
2016 року на Олімпіаді у Ріо-де-Жанейро українська бадмінтоністка Марія 
Улітіна обіграла 5-ту ракетку світу і увійшла до 13-ки кращих.



Дякую 
за 

увагу


